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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  

PROVINCIA DI UDINE 
__________ 

 
Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE 

 
Registro delibere di Consiglio Comunale COPIA  N. 1 

 
 
OGGETTO : Approvazione verbali seduta del 21 dicembre 2007     
 
 
L’anno 2008 il giorno 25 del mese di gennaio alle ore 20:37, nella sala del Consiglio Comunale, in 
seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli 
Componenti si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione straordinaria, seduta pubblica, di prima 
convocazione, con l’intervento dei Signori: 
 
   
  Presente/Assente 
- PAVIOTTI Pietro Sindaco Presente 
BALDUCCI Andrea Componente del Consiglio Presente 
- BUDA DANCEVICH Marina Componente del Consiglio Presente 
CANDOTTO Gianni Componente del Consiglio Presente 
- CASOLA Antonio Componente del Consiglio Presente 
COGATO Marco Componente del Consiglio Presente 
COVELLA Luca Componente del Consiglio Assente 
- D'ALI' Giovanni Componente del Consiglio Presente 
DAL BELLO Luisa Componente del Consiglio Presente 
GRATTON Federico Componente del Consiglio Presente 
- PETENEL Loris Componente del Consiglio Presente 
- PUGLISI Federica Componente del Consiglio Presente 
- RIGOTTO Alberto Componente del Consiglio Presente 
- SAVINO Gianluigi Componente del Consiglio Presente 
- TELLINI Giorgio Componente del Consiglio Presente 
TOFFOLO Maria Elena Componente del Consiglio Presente 
- TONINI Nicola Componente del Consiglio Assente 
- TRAVANUT Mauro Componente del Consiglio Presente 
- ZAMPAR Gino Vice Presidente del Consiglio Presente 
- ZANIER Claudio Componente del Consiglio Presente 
- ZORZENON Roberto Componente del Consiglio Assente 
 
Hanno giustificato la loro assenza i consiglieri: 
 
Partecipano senza diritto di voto in qualità di assessori esterni: 
ZURI GUIDO 
MATASSI ELISABETTA 
 
Assiste il Segretario sig. TAVERNA - Antonio.  
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il sig. PAVIOTTI - Pietro nella 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il Consiglio adotta 
la seguente deliberazione:  
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OGGETTO: Approvazione verbali seduta del 21 dicembre 2007 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTI i verbali della seduta consiliare del 21 dicembre 2007; 

ACCERTATA la loro perfetta rispondenza alla espressa volontà del Consiglio Comunale; 

VISTI gli art. 59 e 60 del Regolamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni 
Comunali adottato con deliberazione consiliare del 28.04.1995 N. 31 e modificato con deliberazione 
consiliare del 28.08.1995 N. 72; 

VISTO lo statuto Comunale; 

VISTO il decreto legislativo 165/2001; 

VISTO il decreto legislativo 267/2000; 

ACQUISITI i pareri di cui alla suddetta normativa, come risulta dall’allegato al presente 
atto; 

 
DATO ATTO che gli interventi del Sindaco, degli Assessori e dei Consiglieri Comunali sono riportati 
nel supporto digitale allegato al presente atto, di cui forma parte integrante ai sensi dell’art. 59, comma 
5, del vigente regolamento dei lavori consiliari  (gli interventi vengono così di seguito sintetizzati) 
 
Prende la parola il Capo gruppo di ”Forza Italia –  Lega Nord – UDC – Insieme per Cervignano” 

 Alberto RIGOTTO il quale chiede se effettivamente il 4 febbraio prossimo verrà firmato il protocollo 
sulla TAV. Se ciò corrispondesse al vero chiede al Sindaco di convocare, prima di quella data, un 
Consiglio Comunale ad hoc. 
 
Replica il SINDACO dicendo che in quella sede farà la proposta che tutti hanno sentito nell’assemblea 
pubblica al Teatro Pasolini del 23 gennaio u.s. “Dirò all’Assessore Sonego che quella proposta sarà 
subordinata all’accettazione del Consiglio Comunale. Quindi il Consiglio Comunale discuterà la 
proposta prima che diventi efficace”. 
 
Il consigliere Alberto RIGOTTO chiede: “Il 4 febbraio potrebbe essere firmato il documento?” 
 
Il SINDACO ribadisce che porterà la sua proposta in Consiglio Comunale e solo qualora approvata 
dallo stesso diventerà efficace. 
 
Interviene il consigliere della  Lista “Il Ponte” Mauro TRAVANUT che propone si tenga una seduta 
consiliare sabato mattina dalle 11.00 alle 14.00 affinché anche l’opposizione si possa esprimere sul 
documento. 
 
Entra il consigliere Luca Covella. 
 
Il consigliere Alberto RIGOTTO aderisce alla proposta del consigliere Mauro Travanut per trovarsi 
prima della firma, se ci sarà. “Comunque” continua il Capo gruppo di ”Forza Italia –  Lega Nord – 
UDC – Insieme per Cervignano” è l’occasione per un confronto in Consiglio Comunale, che 
rappresentata la manifestazione più alta di questa comunità. Su questo tema così importante va bene 
trovare tutta la condivisione possibile.” 
 
Interviene il consigliere del gruppo ”Forza Italia –  Lega Nord – UDC – Insieme per Cervignano” 

 Andrea BALDUCCI il quale ha inteso che il Sindaco voglia esautorare il Consiglio Comunale. 
Afferma che dall’assemblea al Teatro Pasolini tenutasi il 24.05.2006 c’è stato un buco di diciannove 
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mesi di incontri istituzionali. Ritiene che ora ci sia un documento preconfezionato. “E’ un vuoto 
temporale che questa Amministrazione ha voluto per fare disinformazione” conclude il consigliere. 
 
Il SINDACO accoglie la proposta di una seduta consiliare per sabato 02.02.08 alle ore 10.00. Ricorda 
le due assemblee pubbliche organizzate, gli articoli sulla stampa, gli interventi in televisione, quanto 
comunicato attraverso il sito web comunale. Ricorda altresì l’opera di mediazione da lui fatta nei 
confronti degli altri amministratori comunali al fine di evitare che ognuno andasse per la propria 
strada. 
 
Il SINDACO quindi introduce l’esame del primo punto all’ordine del giorno. 
 
Prende la parola il Capo gruppo di ”Forza Italia –  Lega Nord – UDC – Insieme per Cervignano” 

Alberto RIGOTTO che mette in evidenza un difetto procedurale relativamente all’indicazione del 
consigliere anziano sulle delibere consiliari. Secondo Alberto Rigotto il consigliere anziano dovrebbe 
essere Andrea Balducci  non Mauro Travanut. 
 
Interviene il Segretario Generale affermando che avrebbe verificato il calcolo per l’individuazione del 
consigliere anziano. 
 
Il SINDACO mette quindi in votazione il presente punto all’o.d.g. che con voti favorevoli unanimi resi 
per alzata di mano viene approvato. 
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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  
PROVINCIA DI UDINE 

 

Servizio Segreteria, Contratti, Affari Generali, Promozione Sport, Istruzione e Gestione 
Amministrativa Servizio Sociale Comuni 

 
 

 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: Approvazione verbali seduta del 21 dicembre 
2007  
 

 
PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 

 
 Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D.Lgs.n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime parere 
favorevole alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione. 
 
Comune di Cervignano, lì 27/12/2007 IL RESPONSABILE 
 - ILVA SANTAROSSA 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

Il Presidente  Il Segretario 
f.to PAVIOTTI - Pietro  f.to TAVERNA - Antonio 

 
IL CONSIGLIERE ANZIANO 

         f.to TRAVANUT Mauro 
 
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì  __________________ 

Il Responsabile del Procedimento 
  
 

 
ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

Si attesta che la presente deliberazione oggi 01/02/2008 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a tutto il  
16/02/2008 . 
 
Lì   01/02/2008 

Il Responsabile della Pubblicazione 
f.to Davide Cibic 

 
   

Il Responsabile dell’esecutività 
              f.to Davide Cibic 

 
 
 


